

简明新闻

垦区企业走访慰问  
农垦扶贫干部家属

近日,受农垦工委、农垦集团党委的委托,柳州制糖公司党委、华山农场公司党总支负责人率慰问组,深入农垦脱贫攻坚(乡村振兴)工作队队员家庭,一一走访慰问他们的家属,带去党组织的问候,并送上慰问金及慰问品。

慰问组向工作队队员家属传达了农垦工委、集团党委对他们的关心、关注与问候,详细了解其家属的工作生活情况和身体健康状况。希望她们能克服暂时的困难,继续支持驻村扶贫工作,一如既往地支持驻村队员全身心开展扶贫工作,与公司党组织一起做好后方支援,共同助力脱贫攻坚决胜“最后一公里”。

下一步,广西农垦继续贯彻落实自治区党委组织部《关于印发<激励脱贫攻坚(乡村振兴)工作队队员担当作为决战决胜脱贫攻坚的若干措施>的通知》要求,相关下属企业将每季度至少对工作队队员的家属进行一次家访,并通过电话、微信、短信等方式保持经常性的联系沟通,梳理建立工作队队员家庭困难台账,研究帮扶措施,以更大力度解决工作队队员的后顾之忧。(卢萍 何德)

集团党委巡察办学习贯彻全  
国巡视工作会议精神

5月13日,集团党委巡察办公室通过召开党支部会议形式,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神 and 全国巡视工作会议暨十九届中央第五轮巡视动员部署会议精神,并指导各巡察组结合实际加强学习贯彻落实。

会议强调,今年要面临实现垦区巡察工作全覆盖和巡察“回头看”的双重任务,时间紧,任务重,要不断压实工作责任,以时不我待的紧迫感全面推进巡察各项工作,以抓铁有痕的工作力度落实各项巡察任务。要以习近平新时代中国特色社会主义思想指导巡察工作,全面学习贯彻全国以及自治区有关巡视工作会议精神,巡察工作人员要先学先悟,结合垦区实际,进一步加强巡察服务工作,不断改进和提升巡察工作质量水平。要以反面典型案例为镜鉴,严守政治规矩和政治纪律,常扫思想之尘;要严于律己,时刻紧绷廉洁之弦,做到警钟长鸣。要指导各巡察组临时党支部及时跟进学习,深刻领会会议精神实质,把会议精神落实到巡察工作中,全面加强巡察组自身建设,确保高质量完成巡察任务。(农垦集团党委巡察办)

良圻农场公司召开职代会  
暨先进表彰大会

近日,良圻农场公司召开第一次职代会暨2019年度先进表彰大会,总结工作,表彰先进,部署2020年重点工作。职工代表、列席代表共77人参加会议。

会上,农场公司负责人作题为《攻坚克难 勇挑重担 奋力开创公司高质量发展新篇章》工作报告。报告从公司发展环境持续优化、特色产业蓬勃发展、经济运行平稳向好、转型升级逐步加快、生产经营有序运作、管党治党扎实推进六个方面,全面回顾过去一年工作成绩和经验,深刻总结存在问题及不足。还从抓实疫情防控不松懈、推动现代农业上台阶、创新经营管理思路举措、提升公司治理能力现代化、加强党建引领、盘活土地资源六个方面,就2020年重点工作进行统一部署。号召全体员工勇挑重担、担当作为,齐心协力完成全年利润总额480万元、营业收入9015万元的目标,续写公司高质量发展新篇章。

会议就2020年度公司经营管理方案进行解读说明。会议还表彰了2019年度先进单位(集体)和个人,其中2个先进单位、2个先进集体、3名劳动模范、22名先进生产者、15名先进工作者荣获表彰。十一场、党群人力资源部、劳动模范、先进生产者代表先后发言,交流分享工作经验和成果。(覃丹)

沙塘农场公司开展  
“最美奋斗者”主题宣讲活动

为激励广大干部群众以“最美奋斗者”为榜样,进一步凝聚万众一心奋力推动发展的强大精神力量,5月9日,沙塘农场公司开展“最美奋斗者”宣讲活动,来自农场公司总部、绿达公司6名员工参与宣讲。

参与宣讲的选手结合自身和身边的事与物,用真挚的感情、质朴的语言、生动的事例,从不同角度讲述着在春节假期疫情暴发期间,为了让群众有一个舒适安全的居家隔离环境,奔走抢修一线的“最美奋斗者”;讲述着在疫情面前挺身而出,坚定值守防疫一线的“最美奋斗者”;讲述着因疫情影响砂糖桔销售滞缓,排除万难助果农减轻损失的“最美奋斗者”……这些不忘初心、牢记使命、无私奉献、勤奋拼搏的感人故事,为大家展示了新时代奋斗者积极向上、勇于担当、主动作为的奋斗精神。

本次活动是公司党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、十九届四中全会的重要举措,更是凝聚人心、鼓舞斗志,推动公司转型发展、攻坚二季度、奋战全年目标任务汇聚强大合力,凝聚起实现高质量发展磅礴力量的重要举措。旨在号召广大党员干部立足本职,以“最美奋斗者”为榜样,把思想和行动统一到农垦工委、农垦集团党委和农场公司的决策部署上来,聚焦重点项目,扛起责任迎难而上,为实现年度经济目标、搬掉农垦“三座大山”等目标任务努力奋进,为奋力谱写广西农垦高质量发展新篇章贡献力量。(杨海斌)

九曲湾农场公司  
开展母亲节主题活动

在母亲节即将到来之际,为进一步增强广大女干部职工的归属感和获得感,5月8日,九曲湾农场公司工会组织在女职工、单身母亲和困难职工家属代表召开“花开新时代 有你更精彩”主题座谈会。座谈会以开展“母亲节”主题活动为契机,提供了一个“展现巾帼担当,激扬巾帼之志”的交流平台,并现场为各位“母亲”送上了精心准备的礼品和真挚的祝福。农场公司工会负责人在座谈会上提出:希望广大女职工干部立足岗位,发挥优势,争做“奉献之花”;增强本领,提升能力,争做“奋进之花”;勇于担当,主动作为,争做“卓越之花”。在农场公司转型攻坚的关键时刻,积极展现新时代女性自尊、自信、自立、自强的风采,踊跃贡献巾帼之力,为农场公司高质量发展增光添彩。(陈思羽)

编者按:为把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入,引导广大干部群众进一步深化对习近平总书记重要讲话精神的认识体会,4月-10月,自治区党委宣传部、自治区党委组织部在全区开展“我喜爱的学习金句”学习习近平总书记新时代中国特色社会主义思想体会征文活动。本报开设“习近平总书记金句学习体会”专栏,择优刊登垦区来稿,以期交流思想,营造浓厚的学习氛围,推动党的创新理论往深里走、往实里走、往心里走。

幸福是奋斗出来的  
——“我喜爱的学习金句”有感

学习习近平总书记的许多金句,但令我印象最深、感触最多的是总书记在2018年新年贺词中提到的:“幸福都是奋斗出来的”。简简单单的一句话,却蕴含着丰富的内涵,彰显着行动的力量!

**奋斗见证成长。**成长就是经历,而经历本身就是一个奋斗的过程。23岁那年,有幸成为新兴农场大家庭的一员。在这里,我遇到了一群志同道合的好领导、好同事、好朋友,是他们用奋斗的精神感召着我与他们并肩战斗、共同成长。依然清晰记得10月的那一个雨天,我初到新兴的情景:老旧的办公楼高耸在小山顶,小小的单位牌匾偏居一隅,道路两旁满是枯萎的玉米秆、南瓜秧,一如我失落无助的心情。

为减轻父母的负担,每个月还要从微薄的薪酬拿出一部分,给万里之外上学的弟弟按时寄生活费,其中的艰辛只有经历过才知道。时任办公室主任的何时京同志经常半开玩笑地说:“小李,你不会因为这里条件差、收入低就想离开走人吧?不要看新兴现在日子有点难,凭它得天独厚的区位优势和我们新兴人的努力奋斗,以后绝对可以成为一片热土,到时候我们还用愁吃穿?保证你有新房住、有小轿车开。”

的确是这样,经过10年的埋头苦干与负重前行,新兴人终于把这里打造成了投资的热土和温馨生活的摇篮。新兴农场与柳江县政府于2004年合作开发的新兴工业园升级为自治区A类园区,不仅开创了垦地合作的先河,而且解决了近万人的就业难题。而建园之初,征地、补偿、拆迁等一系列问题考验着新兴人的担当。办法总比困难多,新兴人用发展的眼光和过人的智慧逐个化解。通过实施危旧房改造工程,新建了新兴家苑、新兴雅苑两个住宅小区,1000多户职工住上了新楼房,开启了新生活,我成为其中幸福的一员!

新兴人相信,好日子是奋斗出来的!实现了经济大发展的农场公司,奋斗的汗水又挥洒到了民生改善、形象提升工程上来。公司总部气派的大门、宽阔的道路、休闲的广场,优美舒适的小区生活环境……新兴人不懈的奋斗换来红红火火的生活,收获了满满的喜悦和幸福。蒸蒸日上的新兴,成为农垦一张闪亮的名片。作为公司不断成长壮大的参与者、见证者,我为自己是新兴人而感到无比自豪。

**奋斗成就梦想。**我生长在农村,艰苦的生活条件没有让我气馁,而是让我学会了坚强、奋斗与感恩。正如王勃所云:“穷且益坚,不坠青云之志。”父母最大的梦想就是让我走出农门,不再面朝黄土背朝天。而我的梦想则是用手中的笔书写人生喜怒哀乐,记录精彩美好瞬间。

10年寒窗,我如愿考入大学并进入新闻专业学习,实现了自己梦寐以求的愿望。毕业实习,有幸到《广西农垦报》跟从编辑老师学习了新闻写作、报纸编排和校对等实操知识,让我终生受益。缘定农垦,来到新兴农场锤炼青春,无论是在办公室还是现在的党群部,我一直与文字为伍,挑灯夜战、奋笔疾书,也独享着痛并快乐着的奋斗感觉。在激扬文字的时光里,我收获了太多太多的感动,它成为我不懈奋斗和前行的动力,温暖着我的心灵。每一篇稿件见诸报端,背后都蕴含着编辑老师无尽的心血。为核实一个数据,有时深夜还接到编辑老师打来的电话,其敬业精神令人敬佩。后来,我更加严格要求自己,以精益求精的态度对待每一篇稿件、每一段表述、每一个数据,不断提高和完善稿件质量。在老师的悉心指导和帮助下,新兴农场有纪念意义的要事、大事、喜事,接连不断刊发在《广西农垦报》各版面,我也连续13年获得广西农垦报“优秀通讯员”称号,这无疑是对我奋斗青春的最好褒奖。

历尽天华成此景,人间万事出艰辛。当我和同事们用笔记录新兴日新月异的变化,用镜头凝固新兴每一个精彩瞬间,用脚步丈量新兴每一寸土地……点点滴滴,每时每刻,已然在与农场构建起同欢乐、共风雨的奋斗共同体。因为,我们执着奋斗的每一滴汗水,都成为滋养农场发展壮大的不竭动力源泉,推动和谐幸福新兴梦的实现。

**奋斗编织未来。**越是美好的未来,越需要我们付出艰辛的努力,因为奋斗本身就是一种艰辛,就像新兴农场公司当前开展的转型升级攻坚战。为厚植经济增长点,拓宽营收和利润空间,新兴人又迈入了奋斗新征程,力促一批重点项目落实。

为确保“早改水”工程和生猪养殖项目及旧城改造工程尽快落地,公司从上到下开启了“5+2”“白+黑”的奋斗模式。拆迁,被称为天下第一难事,为啃下这块“硬骨头”,总经理余纯光三番五次带队到拆迁户家中进行动员,一次不行两次,白天不通晚上继续上门沟通。功夫不负有心人,经过两个多月的攻坚,30多户拆迁户全部搬迁完毕,争取到了100多亩可连片开发的土地。比拆迁更复杂的“早改水”项目,更考验新兴人的毅力和耐心。因施工路线需穿过农村区域,情况复杂难度巨大,就在很多人要求放弃时,90后小将张宗刻主动请缨,历时月余走访了两个村屯的30多户村民,腿筋跑酸、嘴皮磨破也在所不惜。精诚所至、金石为开,最终村民们被他的诚意和敬业精神所打动,同意按设计施工。这样的奋斗故事,在新兴还有很多很多。

新兴人秉持着“功成不必在我、功成必定有我”的奋斗者精神,有序有力推进重点项目逐一落地,烈日下的工地一派热火朝天,农场公司大发展的壮丽画卷徐徐铺开。

幸福,都是奋斗出来的。如今,新兴人正以敢教日月换新天的气魄,奋进在高质量发展的大道上,编织着更加美好的未来!

(李艳红)

习近平总书记金句  
学习体会

## 邕州海关优质服务促发展 永新畜牧集团赠送锦旗表谢意

5月11日,永新畜牧集团有关负责人带领良圻原种猪场和金光畜牧公司一行拜访了邕州海关,受到了邕州海关副关长庞筱宁及相关科室主要负责同志热情接待。

座谈中,永新畜牧集团有关负责人代表企业对邕州海关全体海关干部和关员多年来为企业提供的热情周到、优质高效的服务表示衷心感谢。表示邕州海关真正做到了“急企业所急,想企业所想”,海关各科室工作人员认真负责、仔细严谨、高效务实,使企业进出口各项业务得以顺利开展。庞筱宁表示,能得到企业的认可和肯定,对他们是一种鼓励,更是一种鞭策。邕州海关将以更加饱满的热情、更加坚定的信心、更加敬业的态度、更加贴心的服务,继续依法依规把关、积极服务好企业,为企业利益着想,以实实在在的行动,践行初心使命,不负企业的关切期望。

今年以来,因受非洲猪瘟和新冠肺炎双疫情影响,香港活猪供应告急,香港活猪价格持续飙升,为了积极响应中央和香港特区政府号召,永新畜牧集团下属的良圻原种猪场和金光畜牧公司全力增加对港活猪供应,在短短一个半月的时间内,对港活猪供应超8200头,实现井喷式增长。邕州海关相关科室的工作人员,全力配合公司的防疫规定和销售要求,实行“5+2”“白+黑”工作模式,一手抓把关服务、一手抓保障保供,在“管得严、通得快”的原则上,以敬业、专业、廉洁、务实、奉献的精神,为公司提供高效、准确、便捷的服务,助力公司达产增效。

双方还就下一步继续加大供港澳活猪涉及的其他问题进行了沟通交流。会后,永新畜牧集团下属的良圻原种猪场和金光畜牧公司主要负责同志分别向邕州海关赠送了锦旗和感谢信。(莫绣杰 摄影报道)



向邕州海关赠送锦旗和感谢信

(上接一版)

## 为金光制糖解决核子称系统故障

榨季开榨不久,金光制糖压榨车间核子称均衡压榨系统出现故障,但由于供应商倒闭,不一定能邀请到技术人员前来检修。如果问题解决不好,将影响甘蔗的正确核算,甚至影响整个工艺的生产。金光制糖公司便联系到了彪叔。在征得本公司领导同意后,彪叔当即赶车去到现场。

彪叔对设备开展了周密观察,并凭借在仪表自动化领域多年的经验,重点检查空载运行信号。经过一个小时的检修,他作出判断:是信号板出了问题!唯有更换信号板,方能彻底解决核子称均衡压榨系统故障。

金光制糖公司按照彪叔的思路,顺利解决了核子称均衡压榨系统故障问题。但这还不够,彪叔还提出了一套检测、调试、维护方案,得到该公司的好评。

“闭研彪同志在仪表自动化领域功底很扎实,人很实在,也很踏实。”金光制糖公司生产管理部负责人对彪叔竖起大拇指。

## 在良圻制糖解决喷码机打印问题

良圻制糖公司对对标先进,开展标准化企业生产追溯体系建设。公司近年引进了食糖二维码追溯系统,在产品编织袋上增加二维码防伪识别。一开始,UV喷码机的喷头经常出现堵塞、斜喷,打印不正常的现象,严重影响了打印的品质和效果。车间经过反复检查都解决不了问题,只能考虑更换喷头,但喷头价格竟高达五六万元,公司便把担子压到了彪叔身上。

彪叔经过反复检测和对比,分析出是因为全天候高频率地使用导致墨水过滤器堵塞,只需花费150元更换新的墨水过滤器,就可以解决断墨、拉丝等问题,延长喷头的使用寿命。

“彪叔技术真是了不得,单这个UV喷码机更换墨水

过滤器,就为企业节省了数万块钱。”公司相关负责人对彪叔啧啧称赞。

这些年,彪叔在破解生产技术难题和推进信息化建设方面还有很多贡献。例如2010年,他在自动分蜜机控制器触摸屏失灵的维护中“节约成本”,在赤砂糖包装称混乱时解决了供应商都没法解决的问题,还以高港的技术解决上浮控制系统中重新设置的问题,为公司争取荣誉,个人也荣获了公司突出贡献奖。

当前,在广糖集团全面深化企业内部优化从组、三项制度改革,实现革命性重塑的新征程上,人才和技术成为了企业降本增效、提质增效,实现高质量发展的重要推手。彪叔的技术研发创新也得到了上级及兄弟单位的认可,多次被抽调到广糖集团总部协助开展生产数据采集、传送平台建设等工作,并参与设备管理(含项目管理模块)信息系统用户需求调研工作,为广糖集团高质量发展输送了良师力量。

(陈健秋 李国球)